Kabin K noktasina yapilan sivi basinci 2P kadar
olduguna gore, L ve M noktalarindaki sivi ba-
sinclari kac P dir?

L M
A) P 2P
B) P 3P
C) 2P 3P
D) 3P 2P
E) 2P 4P

Birbirine karigmayan K -t .
ve L sivilarn sekildeki h/-2-Lx

kaba esit hacimde dol- K
duruluyor. Kabin Y nok- e -
tasindaki sivi  basinci
Py, X noktasindaki sivi
basinci Py olmaktadir.

h/2

Py = 4P, olduguna gére, sivilarin ézkiitleleri ora-

n— kactir?
L

A) 1 B) il C) 2 D) 2 E) hd

2 3 4 3 5

K ve L kaplarindaki karismayan X ve Y sivilari sekil-

deki gibi dengededir.

X ve Y sivilan karisabilseydi K ve L nin tabanin-
daki sivi basinglari nasil degisirdi?

K L
A) Degismezdi Azalirdi
B) Artard Artardi
C) Degismezdi Artardi
D) Azalirdi Degismezdi
E) Azalirdi Azalirdi

Bu sorular Endemik Yayinlari’nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkiir ediyorum.
10. Sekildeki kapta homojen ve tirdes sivi vardir.

Z sivisi bulunan kaba X ve Y sivisi konulan U borusu
daldinliyor. Sivilar sekildeki gibi dengede kaliyor.

X in ozkitlesi d, Y nin ézkitlesi 2d olduguna
gore, Z nin 6zkitlesi kac d dir?

Ay B C) < D)z B2

Sekildeki agirh@i 6nemsiz pistonlardan olusan hidro-
lik krikoda F kuvveti arabayi dengeliyor.

ey
&

F
hl 4A
T A
A

Buna gére,

I.  Arabanin agirhgi 4F dir.
[l. Arabanin agirhgi F den blyUktdr.
. F artirilirsa araba yUkselir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz 1l B) 1l ve lll C) Yalniz |
D) lvelll E) Yalniz |l



Bu sorular Endemik Yayinlari’nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkiir ediyorum.

9. Sekildeki kapta t(r- T """""""""""
des bir sivi vardir. h
Swvinin A alanh yan l
ylzeye yaptigr ba-  Joe "
sin¢ kuvveti F dir. T i F
h —» A
Buna goére, 2A l
alanh tabana uygu-
lanan sivi basing oA
kuvveti kac F dir?
3 6 8
A)3 B) > C) = D) 4 E) 3

3. Bir Kcismi X, Y, Z swvilarinda Sekil I, 1l ve Il teki
gibi dengededir. K cisminin tabanina etki eden sivi
basinglari Py, Py, P oluyor.
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X Y z

Sekil | Sekil Il Sekil lll
Buna gére, Py, Py, P, arasindaki iligki nedir?
A) Py >P;>Py B) Py =Py>P;

C)Py>P,>Py D) Py >Py =P,



